ТЕСТ 9
Все ли имена существительные «умеют» изменяться по числам?
Как изменяются имена существительные во множественном числе?
вариант 1
	1. Укажи слово, которое употребляется только в единственном числе
	1) Валенок
2) Сапог
3) Лапоть
4) обувь


	2. Укажи слово, которое употребляется только во множественном числе
	1)	Краски 
2)	Кисти 
3)	Чернила
4)	Листы


	3. Укажи, у какого слова во множественном числе будет окончание  -а
	1) Шофёр
2) Инженер
3) Доктор
4) Автор 


	4. Укажи имя существительное, которое относится к женскому роду
	1) Ботинки
2) Тапки
3) Лапти
4) Кеды 


	5. Укажи в каком словосочетании нужно поставить предлог СО
	1) Пришёл ……….школы
2) Играл …….. сестрой
3) Играл …….. мной
4) Прыгал …….. лестницы


	6. Укажи слово, которое в родительном падеже множественного числа имеет окончание   -ов
	1) Слив- много …….
2) Баклажаны- много……….
3) Яблоки- много ……….
4) Тыквы- много……….


	7. Укажи род имени существительного ЭСКИМО 
	1) Мужской
2) Женский
3) Средний
4) Определить нельзя


	8. Укажи ошибочное утверждение
	1) В русском языке все имена существительные изменяются по числам
2) Слово «санки» употребляется только во множественном числе
3) Слово «помидор» употребляется и в единственном, и во множественном числе
4) Слова «цвета» и «цветы» имеют разное значение





ТЕСТ 9
Все ли имена существительные «умеют» изменяться по числам?
Как изменяются имена существительные во множественном числе?
вариант 2
	1. Укажи слово, которое употребляется только в единственном числе
	1) Диван
2) Кровать
3) Мебель
4) стул


	2. Укажи слово, которое употребляется только во множественном числе
	1) Прятки
2) Лыжи
3) Куклы
4) Машинки


	3. Укажи, у какого слова во множественном числе будет окончание  -Ы
	1) Мастер
2) Профессор
3) Директор
4) Тренер


	4. Укажи имя существительное, которое относится к мужскому роду
	1) Серёжки
2) Ласты
3) Сандалии
4) Туфли


	5. Укажи в каком словосочетании нужно поставить предлог ИЗ
	5) Пришёл ……….фронта
6) Выходим ……. трамвая
7) Пришел  …….. друга
8) Подошел  ……. магазину


	6. Укажи слово, которое в родительном падеже множественного числа имеет нулевое окончание
	5) Яблоки- много …….
6) Баклажаны- много……….
7) Помидоры- много ……….
8) Лимоны- много……….


	7. Укажи род имени существительного ГЕНГУРУ
	5) Мужской
6) Женский
7) Средний
8) Определить нельзя


	8. Укажи ошибочное утверждение
	1) Слова «листы» и «листья» имеют разное значение
2) Слово «сандалии» употребляется только во множественном числе
3) Слово «мандарин» употребляется и в единственном, и во множественном числе
4) Слово «кофе» не изменяется по числам




